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UVODNA RIČ 
 
Do...Dooob....Apćiha!!! Dobra večer 
(ili bilo koje drugo doba dana), dragi 
Skandelaši. Vaš omiljeni list 
„Skandel“ izaša je u još jednemu u 
nizu brojeva, broju 25. Malo se oteglo 
(4 miseca od prošlega broja) zbog 
tehničko-smucalačkih problema. Ali 
ne brigajte, Skandel je isprid vas! 
Malo je tanji, ali se nadan da je i 
zabavniji. Pročitat ćete o izletu 2.a po 
otoku, vidit rezultate sportskih 
natjecanja, pogledat što treba obuć 
(girls only!), proučit što van to lipega 
meštrija Silvija ima za pokazat i 
tako... 
Sve u svemu, nadan se da će van se 
svidit, imali smo još par suprajsi, ali 
to tek u... idućen broju. 
Pamet u glavu, knjige u ruke iiii što 
drugo nego... činite skandel! 
 

urednik 
 

UREDNIK: 
Hrvoje 

SURADNICI: 
Manuela, Fani, Tamara, Cvito, Deni, Damjan, 

Damira, Kristina K., prof. Ofelija, Petra, Andrea, 
Ana Marija, Kristina K., Vinko, Dino, Tomislav, 

prof. Silvija 
SKUPILA I DOPOTEZALA: 

meštrija Lena 
SKANDEL ONLINE: 

http://www.ssvl.hr/skolskilist/uvodskandel.htm 
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Događajnica 
**Dodjela nagrada učenicima 

Povodom Dana općine Vela Luka u srijedu 12.ožujka 2008. u općinskoj 
vijećnici priređena je svečana dodjela nagrada učenicima osnovne i 
srednje škole koji su postigli zapažene rezultate na natjecanjima u znanju 
u školskoj godini 2006/2007. Načelnik općine Vela Luka Tonko Gugić 
čestitao je  nagrađenim učenicima i njihovim mentorima te im podijelio 
prigodne poklone. 
Nagrađeni učenici naše škole su : 
-      Andrea Mušić – za postignuto 3. mjesto na županijskom natjecanju 
iz kemije za 1. razrede gimnazija. 

Mentor Gordana Krstulović 
-      Za postignuto prvo mjesto na županijskom natjecanju iz matematike. 
-      Za postignuto 6. mjesto na državnom natjecanju iz matematike. 

Mentor Jagoda Žaknić 
-      Cvito Markov – za postignuto 1. mjesto na županijskom natjecanju iz kemije za druge razrede. 

Mentor Gordana Krstulović 
-      Bruno Burmas – za postignuto 1. mjesto na županijskom natjecanju iz kemije za treće razrede. 
Mentor Gordana Krstulović 

-      Deni Rubeša – za postignuto 1. mjesto na županijskom natjecanju iz povijesti i 4. mjesto na Državnom 
natjecanju za treće razrede. 
Mentor Meri Cetinić 

-      Anita Padovan – za postignuto 2. mjesto na županijskom natjecanju iz engleskog jezika za četvrte 
razrede. 
Mentor Lena Marinović 

-      Petra Radić i Tereza Oreb – za postignuto 1. mjesto na županijskom natjecanju iz povijesti u 
konkurenciji prezentacije i istraživačkog rada i osvojeno 9. mjesto na Državnom natjecanju. 
Mentor Meri Cetinić 
Čestitamo učenicima i  mentorima te puno uspjeha i u ovoj školskoj godini!!!!!!!!!!! 
 
 
**Bili smo na županijskoj „Smotri poslova“ 
Dana 9.travnja, 2008. prisustvovali smo Smotri poslova koja  se po prvi put održavala u Dubrovniku. Za 
našu malu „avanturu“ pobrinuo se Mario Nobilo, djelatnik Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Iz naše škole 
uputilo se pet učenica, gimnazijalki, željnih informacija o vlastitoj budućnosti. Kad smo se uputili, nismo 
znali što nas tamo čeka. Znali smo da će na toj manifestaciji biti prisutni predstavnici najpoznatijih 
dubrovačkih poduzeća, da će sve snimati HRT, međutim, nije nam bilo jasno koja je naša uloga u svemu 
tome i zbog čega smo morali pisati životopis. 
Osim naše skupine, u autobusu je još bilo dvoje učenika iz Blata, petero učenika iz Korčule i nekolicina koji 
su tražili zaposlenje. 
Smotra se održavala na Dubrovačkom sveučilištu. To je izgledalo otprilike ovako. Nakon uvodne riječi i 
vještog izbjegavanja kamera, Ana je „skupila“ raspored predavanja koji se održavao u tzv. Amfiteatru, tj. 
Sveučilišnoj učionici. Nakon što smo poslušali predstavljanja nekolicine tvrtki, krenuli smo u potragu za 
hranom. Usput smo posjetili par „štandova“ s promotivnim i informativnim letcima i ostalim stvarima. Na 
tim „štandovima“ mogle su se pronaći informacije o stipendijama, zanimanjima, tvrtkama, itd. Ostatak 
vremena proveli smo u kafiću pokraj sveučilišta sve dok nas nije posjetila Anina sestra i obavijestila nas o 
zakusci koja se održavala na drugom katu sveučilišta. Nije nam bilo potrebno dvaput reći gdje treba ići. 
Moram priznati da smo se pošteno najeli, ali i nasmijali. Na povratku smo tek shvatili da smo na izmaku 
snaga pa smo većinom svi zaspali. Probudio nas je miris sendviča i juicy sokova. Nemojte pitati gdje nam je 
sve to stalo jer moralo je stati. Neki su se čak opremili i s dva-tri soka da ne bi slučajno dehidrirali do Vele 
Luke. Kad smo ušli u trajekt, znali smo: još malo pa smo doma. Međutim, umjesto volje za snom u nekih se 
u trajektu probudila volja za matematikom. 
Iako smo na početku bili puni predrasuda, na kraju možemo reći da smo se odlično proveli i doznali što nas 
zanima.
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Događajnica 
 
**Put pod noge...Korčula 
 
 Nakon pregovora s ravnateljem, uz pratnju nastavnice Danijele i njene prijateljice, druge Danijele, 
drugi gimnazijski razred vozio se iznajmljenim autobusom po otoku u nedjelju (13.IV.). Skupili smo se 
u Veloj Luci u 10.00, a u Korčulu smo došli u 11.30. Put je bio veseo i zanimljiv. Vrijeme u Korčuli 
proveli smo slušajući opise poznatih građevina (tipa: „Ovo je kula i ode van priko lita budu prva liga 
kokteli, a kako je roooomantično. Eeee da oni moj mene ode dovede!!“), slikavajući se „na svakemu 
kantunu“, javljajući se francuskim turistima („Bonjur!!“)... Usput smo stali i popili kavu (pili smo je uru i 
po), nasmijali se i protračali subotu navečer... 
Bilo je zabavno!! 
Nakun uru i po vrimena po Korčuli krenuli smo nazad. Stali smo jedino iskrcat Kristinu u Čari i brzo 
produžili do Blata. Tamo smo stali pogledat etno-zbirku „Barilo“. Tamo smo vidili popularnu tavu za 
uštipke iz TV-prodaje i neke korzete za koje su ženske jaukale da se vraćaju u modu... 
Bilo-kako bilo, došli smo u Luku cili zadovojni i na broju. S meštrijun Danijelun smo se dogovorili da 
ćemo ponoviti putovanje, ali na dužoj relaciji i, 'ko Bog da, na više dana.  
Bilo nan je dobro i (znamo) da ćemo to ponovit. Željeli bismo da i vi možete, ali...nećete... 
Osin ako ne budete uzorni kako mi ;-)!!  
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**Idemo maturirati... 
Od početka mojeg srednjoškolskog obrazovanja vrlo česta tema rasprava i dijaloga među učenicima i 
nastavnicima bila je državna matura. Od prvog se dana svi pitamo što je to. Doznavši najednom da smo 
prva generacija koja je obvezna polagati državnu maturu, našli smo se pod teškim i nejasnim pritiskom. U 
svakom slučaju, cilj i svrha državne mature kao i opći  uvjeti njezina provođenja i dalje su ostali 
nedefinirani. Iza nas su dvije godine polaganja nacionalnih ispita, dok ove godine slijedi probna, a 
dogodine prava državna matura. Sve dosad navedeno izazvalo je opću pomutnju i nemir među učenicima, 
ali i među nastavničkim kadrom. Sve priče o državnoj maturi stalno se izmjenjuju te stvaraju sve 
apstraktniju njezinu sliku i predodžbu.  
Nacionalni ispiti osmišljeni su kao oblik pripreme za predstojeće. U 
prvom  razredu pisali smo tri takva ispita ( hrvatski jezik, matematika 
i engleski jezik ), ali nas to nije ispunilo osobitim dojmovima. Ispiti su 
bili poprilično laki i rješivi za svakog prosječnog učenika. Od tog nam 
se događaja predodžba državne mature dodatno izvrtjela budući da 
smo je do tada uglavnom zamišljali u mnogo strašnijem obliku. Bez 
obzira što nam ovi ispiti nisu nimalo utjecali na ocjene ni na opći 
uspjeh, ipak su za sobom ostavili posljedice. Nastava preko uskrsnih 
praznika, dva tjedna zapostavljanja redovne nastave i sl., samo su dio 
kaosa kojeg su ovi ispiti prouzročili. Druge su godine planovi o 
nacionalnim ispitima bili drukčiji te u mnogočemu šaroliki. Nakon 
nagađanja i pretpostavljanja tijekom cijelog prvog polugodišta, 
obznanjeno nam je da ćemo u veljači polagati jedan ispit iz predmeta 
koji nam se namijeni. Naša se škola svela na tri predmeta iz kojih smo 
polagali ispit: hrvatski jezik ( 5 učenika ), informatika ( 4 učenika ) i 
engleski jezik ( 5 učenika ). Ovi su ispiti protekli u mnogo ležernijem i lagodnijem izdanju. Poučeni 
prošlogodišnjim iskustvom, ovu smo provedbu shvatili prilično olako, iako ispiti nisu bili laki. Iste su 
godine učenici tadašnjeg prvog razreda gimnazije i ekonomske škole pisali ispite iz hrvatskog jezika i 
matematike. Nisam upoznat s pojedinačnim dojmovima, ali je činjenica da među učenicima nisu ostavili 
osobit trag i dojam. Ove je godine planirana simulacija državne mature. Prema dosadašnjim saznanjima, 
to će biti velik i težak pothvat za koji većina nas nije najspremnija. Naime, simulacija će se provesti 
tijekom travnja, svibnja i lipnja iz četiriju predmeta. Glede obaveznih predmeta ( hrvatski jezik, 
matematika i strani jezik ) ponuđene su nam po dvije izborne razine polaganja s tim da jezike polažemo u 
dva dijela ( teoretski dio i esej ). Četvrti predmet biramo po volji pri čemu će najviše mentorskog posla 
dopasti nastavnicu Zoricu. 
Što na kraju cijele priče reći o državnoj maturi? Koliko je isplativ taj nepromišljeni potez obrazovnog 
ministarstva. Koje su pritom prednosti nas učenika uz sve probleme i poteškoće pri njezinoj realizaciji. 
Ima li uopće netko uvid u sveopću i proračunatu sliku državne mature? Sve su to pitanja na koje nam tek 
predstoji doznati odgovor. Ipak, trebamo progledati i kroz svjetliju stranu državne mature. Ona nam može 
značiti boljitak i veću kvalitetu u odnosu na prethodne generacije, kao i približavanje europskim normama 
i standardima. O svemu ovome ne usuđujem se detaljno raspravljati budući da svaku, i najmanju kariku 
provedbe i značaja državne mature nije moguće unaprijed predvidjeti. Preostaje nam jedino pozitivno 
razmišljati i nadati se uspješnom ishodu državne mature koja će do kraja biti nerazjašnjen i nedefiniran 
manifest. 

Hodajuća spužva 

Cooltura 
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**Svi su ludi za...   Alessandra Ambrosio 
 
Umirovljeni supermodel Tyra Banks opisala ju je kao 
"budućnost manekenskog svijeta". Najpoznatija po 
suradnji s Victoria's Secret, bila je izabrana za 
prvu prezentatoricu Victoria's Secret PINK linije. 
Danas je jedna od Victorijinih anđela i lice za 
kampanju Next-a i Armani A|X-a u UK. Uz  
manekenstvo, radi kao ambasador za "National 
Multiple Sclerosis Society" ili za "Društvo oboljelih 
od multiple skleroze" . Izabrana je za drugu 
najpoželjniju ženu na svijetu 2008. godine od 
strane AskMen.com na njihovoj godišnjoj ljestvici 
"Top 99 Most Desirable Women". Sve to, a i mnogo 
više od toga, sažeto je u jednoj osobi: Alessandri 
Corine Ambrosio.  
Rođena je u malom gradiću Erechimu, u Brazilu , 11. 
travnja 1981. Njeni korijeni sežu sve do Italije i 
Poljske. Sa samo 8 godina odlučila se baviti 
manekenstvom, nakon što je ugledala sliku Karen 
Mulder na naslovnici jednog časopisa. Njezina želja bila je postati poput lica na naslovnici koju je vidjela. Ali, ona 
nije bila toliko uvjerena u svoju ljepotu, već se osjećala nesigurno zbog svog izgleda posebice zbog svojih ušiju. 
Tako je sa 11 godina odlučila otići na operaciju svojih ušiju, ali nažalost dogodile su se komplikacije koje je 
osjetila dvije godine poslije. Kasnije je i sama priznala da je operacija bila loše iskustvo za nju te da ju je ta 
operacija obeshrabrila u pomisli na još neke estetske operacije. 
 Njezina priča započinje s pobjedom na brazilskom natjecenju Elite Model Look. Nakon toga uslijedile su 
ozbiljne ponude poput naslovnice za brazilsku inačicu Elle časopisa. Njezine slike su proslijeđene do Guess-a da 
bi  naposljetku dobila posao u njihovoj Millennium GUESS kampanji zajedno sa svojom prijateljicom i brazilskim 
supermodelom Anom Beatriz Barros. Nakon te kampanje posao joj je doslovno procvao tako da je radila sa svim 
velikim imenima: Revlon, Christian Dior, Giorgio Armani, Rolex, Oscar de la Renta, Gucci, Escada, Rocco Barocco, 
Calvin Klein i Ralph Lauren. Nosila je revije dizajnera poput : Laure Biagiotti, Christiana Lacroix, Byblosa, 
Fendija, Isseyija Miyakea, Kenza, Christiana Dior, Nicole Miller, Ralpha Lauren, Giorgia Armanija, Vivienne 
Westwood, Oscara de la Renta. Pojavila se u više od 50 internacionalnih časopisa kao što su: "Cosmopolitan", 
"ELLE", "GQ", "Harper's Bazaar", "Marie Claire", "Ocean Drive", "Vogue" i jedini je model koji se pojavio na 
naslovnici časopida "Glamour" izdanog u SAD-u 2006. godine. 
Danas je najpoznatija po suradnji s američkim tvtkom donjeg rublja Victoria’s Secret. Prvi put se pojavila na 
njihovoj reviji 2000., a sudjelovanje na revijama traje sve do danas. Najupečatljivija revija koju je nosila, 
zasigurno je bilo donje rublje izrađeno u cijelosti od slatkiša. Danas uživa status "Anđela"  u Victoria’s Secretu 
što ju je dovelo pod pozornost javnosti i medija tako da se danas smatra jednom od najseksipilnijih žena na 
svijetu. Časopis "People" uvrstio je na svoju godišnju listu 100 najljepših ljudi na svijetu,  a zajedno s ostalim 
"Anđelima" spada među najplaćenije i najtraženije modele na svijetu. 
No osim svog manekenskog posla, pokazala je da ima i zlatno srce, postavši tako ambasador udruge oboljelih od 
multiple skleroze koji pomaže upozoriti ljude na tu nepredvidljivu bolest središnjeg živčanog sustava. Osim toga 
sudjeluje u prikupljanju sredstava za pronalaženje lijeka za tu opaku bolest od koje boluje njen otac od kasnih 
devedesetih. 
Ona je jedan od dokaza da manekenke ne trebaju prestati jesti da bi izgledale privlačno; naime ona sama 
priznaje da obožava čokoladu koju jede svaki dan. Isto tako vrlo je savjesna što se tiče svoje figure tako da je 
održava pomoću trenera s vježbama koje se nazivaju "Brazilian Butt Lift", koje su zapravo kombinacija sambe, 
capoeire i aerobika.  
Ako nekog zanima učinkovitost ovih vježbi, brojke govore za sebe: 86-58-86, 178 centimetara visine i 51 
kilograma predivne Brazilke. 

Deni 

Cooltura 
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**Gadgeti 
 
Kako bismo svim ljubiteljima, da ne kažemo ovisnicima, olakšali potragu, donosimo kartu blaga gdje je nekoliko 
točaka označenih slovom X vrijedno pažnje. Iako je to teško tvrditi, neki od njih imaju potencijal "ubiti" stare 
tradicionalne proizvode ili ih barem iz centra pažnje povući u pozadinu, kao što se dogodilo gramofonu pod 
navalom MP3 playera. Ponekad se, što često ponavljamo, mnoga od tih predviđanja pokažu krivima i dogodi se 
upravo suprotno od predviđenog. Stoga future talk uglavnom valja uzeti u obzir s malom, ali ipak - dozom 
rezerve. No, poput nas, dopustite si makar lagano uzbuđenje zbog novih tehnologija od kojih će nam neke zaista 
promijeniti život. 
Budućnošću se nedavno pozabavio magazin Forbes, koji je donio listu 
deset stvari koje će čovječanstvu promijeniti život, ili bi barem tako 
trebalo biti. Jedna od nama zanimljivijih svakako je prijenosno računalo 
za sto dolara. S plemenitom pobudom osmislio ga je The Massachusetts 
Institute of Technology Media Lab odnosno Nicolas Negroponte, a iza 
cijele priče stoji organizacija One Laptop Per Child. Kako ste vjerujemo i 
čitali, riječ je o prijenosniku namijenjenom djeci u zemljama u razvoju. 
Računalo ima mogućnost pristupa Internetu, procesor je 500-
megahercni, tu je i 128 MB RAM-a te 500 MB flash memorije. Računala 
će se prodavati direktno ministarstvima kako bi se izbjegla preprodaja, a 
cijela je izvedba projekta povjerena tajvanskoj kompaniji Quanta Computer. U vremenu u kojem korporacije 
nemilosrdno vladaju svijetom, a ratovi se vode za naftu, odnosno uskoro i za vodu, ideja poput ove svakako je 
vrijedna pažnje. Forbes uz ovaj prijenosnik navodi i VoIP, koji omogućava korisnicima da telefoniraju po znatno 
nižim cijenama preko Interneta, a prednost mu je i mobilnost. U 10 stvari koje će nam promijeniti život svrstali 
su također WiMAX, koji bi trebao istim ranije navedenim korisnicima dati mogućnost da i iz najskrivenijih 
kutaka svijeta pristupaju Internetu, što je naročito važno za ruralne krajeve bilo kojeg dijela svijeta.  Uz 
navedeno, očekujte pozitivne promjene zbog gorivih ćelija te MRAM-a koji je šest puta brži od današnjih 
memorijskih standarda. 

Jedino što je za budućnost sigurno jest da se povijest ponavlja. Oni 
koji prate IT industriju posljednjih desetak godina poput nas, pamte 
kojekakve sukobe korporativnih velikana, ratove formata, uređaja, 
upravnih odbora, malih i velikih dioničara. Jedno od većih rivalstava 
jest i ono Billa Gatesa i Stevea Jobsa. U posljednjih nekoliko godina 
Jobes je privukao pažnju javnosti uglavnom iPodom i iTunesom, kojima 
je osvojio svijet zabave. U svijetu legalnih download servisa s 
navedenim iTunesom drži gotovo sedamdesetpostotni udio (milijardu 
skladbi i videozapisa su prodali), a slobodno možemo utvrditi kako je 
revolucionirao i distribuciju tih videomaterijala, serija, spotova i 
sličnog. Microsoft, s druge strane, ima za vratom Google, od kojeg gubi 
na tržištu pretraživača, pa i zbog toga kompanijom kruže memorandumi 

o nužnosti promjene Internet strategije. Kako se čini, kružio je i jedan u kojem se (možda Bill) pita zašto 
nemaju vlastiti prenosivi multimedijalni uređaj. Uskoro bi ga trebali i dobiti, pa svjetski mediji ponovo pišu o 
ubojici iPoda, već valjda dvadesetom koji ulazi u ring s najpopularnijim MP3 playerom svijeta. Uređaj je nazvan 
Origami (japanska umjetnost izrađivanja koječega u dvije ili tri dimenzije od papira). Microsoft je potvrdio da 
na uređaju radi, no datum njegova izlaska nije poznat. Na servisu YouTube (za pohranjivanje videozapisa) 
pojavio se i promotivni film vezan uz Origami, u kojem ga na različite načine koriste mladi i nasmijani, ničim 
zabrinuti ljudi. Iako su u Microsoftu rekli kako izgled iz promotivnog filma ne mora nužno odgovarati stvarnom 
uređaju, ukoliko takav ostane, svakako će biti riječ o prevelikom gadgetu, koji je bliži prijenosniku negoli PSP-u 
ili iPodu.  

Vinko 

Cooltura 
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**Rezultati i aktivnosti ŠŠK Dupin za ovaj period 
 
MALI NOGOMET - mladići 
 
Međuopćinsko natjecanje održano je u Blatu  29. studenog 2007.  Naša ekipa zauzela je po prvi put prvo 
mjesto   ispred ekipa SŠ Blato i SŠ Korčule. 
Ekipa: Deni Franulović, Danijel Mirošević, Damjan Marov,  Mladen Salečić, Ivan Britvić, Mateo 
Jukica, Antoni Cetinić, Ante Padovan, Vinko Žuvela, Ante Tomić,David Padovan i Nikola Surjan. 
Na županijskom natjecanju koje je održano 08. veljače 2008. u Metkoviću naša ekipa zauzela je treće mjesto 
iza ekipa Pomorske škole Dubrovnik i Gimnazije Metković. 
 
KOŠARKA – mladići 
 
Međuopćinsko natjecanje srednjih škola u košarci održano je 23. siječnja 2008. godine u Korčuli. Naša 
ekipa zauzela je drugo mjesto iz ekipe SŠ Blato a ispred ekipe SŠ Korčula. 
Ekipa:  Danijel Mirošević, Deni Rubeša 4r, Mladen Salečić,  Ivica Šeparović, Tomislav Tabain, Deni 
Rubeša 2.r, Mario Padovan, Nikola Žuvela, Frano Sardelić, Damjan Marov, Cvito Markov i Ivan 
Marinović. 
 
RUKOMET – djevojke 
 

Međuopćinsko natjecanje koje se trebalo igrati u Veloj Luci nije 
odigrano zbog nedolaska ekipe srednje škole Korčula. Naše djevojke 
su automatski nastupile na županijskom natjecanju. 
Županijsko natjecanje održano je u Metkoviću 17. ožujka 2008. 
godine. U prvoj utakmici naše cure izgubile su od ekipe SŠ Ploče 
rezultatom 16 : 4, a u drugoj utakmici pobijedile su ekipu 
Medicinske škole Dubrovnik rezultatom 18 : 4. 
 Naša ekipa zauzela je treće mjesto  iz ekipa SŠ fra Andrije Kačića-
Miošića iz Ploča i  SŠ Metković, a ispred ekipe Medicinske škole 
Dubrovnik.  

Ekipa: Viktorija Žuvela,  Sanda Tasovac, Tihana Radić, Nina Andreis, Mladenka Kriletić, Maja 
Anđić, Marijela Surjan, Marija Žuvela i Mia Oreb. 
 
ATLETIKA – mladići i djevojke 
 
Županijsko natjecanje u atletici za mladiće i djevojke održano je 08. travnja 2008.godine u Makarskoj. 
Muška ekipa zauzela je ukupno drugo mjesto s ukupno 211 bodova . Pojedinačni rezultati: 1000 metara -
Damjan Marov  1. mjesto, Ante Padovan 4 mjesto, 100 metara - Danijel Mirošević 3. mjesto, Deni 
Rubeša 4. mjesto, 400 metara – Ivan Britvić 5. mjesto, Ivan Marinović 6. mjesto, kugla -  Mario 
Padovan 3. mjesto, Deni Rubeša 7. mjesto, vis – Frano Jeričević 5.- mjesto, Deni Franulović 7. mjesto, 
dalj – Nikola Surjan 6. mjesto , Đani Trojanović 7. mjesto, štafeta 4x100 m 3. mjesto.  
Ženska ekipa zauzela je drugo mjesto s ukupno 215 bodova bodova. Pojedinačni rezultati:  
100 m – Viktorija Žuvela 3. mjesto, Lena Baničević 6. mjesto, 400 m – Marijela Surjan 2. mjesto, 
Marija Žuvela 3. mjesto, 800 m – Ivana Gugić 3. mjesto, Vanesa Bačić 5. mjesto, vis – Tihana Radić 1. 
mjesto, Marija Šeparović 3. mjesto, kugla – Sanda Tasovac 1. mjesto, Margita Padovan 4. mjesto, 
štafeta 4x100m 3. mjesto. 
I ženska i  muška ekipa  drugim mjestom ostvarile su  pravo nastupa na poluzavršnom, natjecanju za 
skupinu Jug koje će se održati  u  Makarskoj 16. travnja 2008. 
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STOLNI TENIS – mladići i djevojke 
 
Županijsko natjecanje u stolnom tenisu održano je u Dubrovniku 10. prosinca 2007. 
U konkurenciji djevojaka naša ekipa u sastavu Sanda Tasovac i Tihana Radić osvojila je prvo mjesto i 
stekla pravo sudjelovanja na poluzavršnom natjecanju skupine Jug. 
Poluzavršno natjecanje održano je  u Šibeniku 29. veljače  2008. na kojem je naša ekipa uvjerljivo osvojila 
prvo mjesto u konkurenciji osam škola iz četiri županije regije Jug.  
Prvim mjestom na poluzavršnom natjecanju naše djevojke su po treći put stekle pravo nastupa na završnom 
Državnom natjecanju koje će se  održati u svibnju  u Poreču i Rovinju.   
 
 
CROSS – mladići i djevojke 
 
Županijsko natjecanje održano je u Dubrovniku 30. listopada  2007.  
U muškoj konkurenciji ukupno je sudjelovalo 9 ekipa. Naša ekipa  osvojila je treće mjesto s   71 bodom.    
Pojedinačno: Ante Padovan 9. mjesto,  Damjan Marov 10. mjesto, Ivan Britvić 13. mjesto, Tomislav 
Tabain 14. mjesto.  
U konkurenciji djevojaka sudjelovalo je 8 ekipa. Naša ekipa osvojila je  drugo mjesto sa 71 bodom.  
Pojedinačno: Ivana Gugić 6.  mjesto, Marijela Surjan 9. mjesto, Vanesa Bačić 10. mjesto.   
Poluzavršno, tj. Regionalno natjecanje održat će se  u našoj županiji  u  travnju ove godine.  
 
 
U ovoj školskoj godini možemo biti izuzetno zadovoljni sportskim rezultatima našeg školskog športskog 
kluba. Nastupali smo u sedam kategorija na županijskom  natjecanju , tri kategorije na poluzavršnom, 
regionalnom natjecanju. I konačno, na završnom Državnom natjecanju naša ženska stolno-teniska ekipa 
treću godinu za redom ostvaruje pravo nastupa.   
 
Pored ovih natjecanja školski športski klub uključio se aktivno u proslavu Dana općine Vela Luka i 
organizirao: 
 

1. Natjecanje u atletici učenika srednje škole u disciplinama: 
• Kross za djevojke 800 m , mladići 1000 m 
• Sprint 100 m djevojke i mladići 
• 400 m djevojke i mladići 
 

2. Malonogometni turnir učenika i učenica  srednje škole 
 
Za natjecanje u atletici ukupno se natjecalo 30-tak učenika naše škole. 
Najbolji rezultati po disciplinama: 

• 1000 m mladići    
1. mjesto  Damjan Marov, 2. mjesto Ante Padovan, 3. mjesto Antoni Cetinić 
• 800 m djevojke 

      1. mjesto Ivana Gugić, 2. mjesto Vanesa Bačić, 3. mjesto Sandra Dolić  
• 400 m mladići  

       1. mjesto Ivan Marinović, 2. mjesto Ivan Britvić, 3. mjesto Mario Padovan 
 

• 400 m djevojke 
       1. mjesto Marijela Surjan, 2. mjesto Marija Žuvela, 3. mjesto Ivona Surjan 

• 100 m mladići 
1. mjesto Deni Franulović, 2. mjesto Deni Rubeša, 3. mjesto Nikola Surjan 
• 100 m djevojke 

       1. mjesto Marija Tabain, 2. mjesto Edita Tabain, 3. mjesto Lena Baničević 
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